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Land art staza Stražica – Sapaćica otvorena je u srpnju 2016. godine, dvije godine nakon inicijalne ideje. Nalazi se na planini Ćićariji u Parku 
prirode Učka. Ova kružna staza spoj je umjetničkih intervencija u formi land arta i prirodnih ljepota Ćićarije, odnosno njenih južnih predjela oko 

litica Stražice i pašnjaka Sapaćice. Prirodne ljepote planine Ćićarije predstavljene su na originalan način uz umjetniče radove na mjestima na 
kojima se najmanje očekuju! 

 

PROGRAM IZLETA:                                                                __                  DATUM IZLETA: 7.4. 2024. / nedjelja 
Polazak autobusa u 7:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Slijedi 
ugodno putovanje autocestom u smjeru Karlovca te dalje preko Gorskog kotara prema 
Rijeci do odvajanja za prijevoj Poklon. Po dolasku na isti te kod PD Poklon, iskrcaj iz 
autobusa i polazak na čarobnu stazu koja vodi do ljubavnog kamena i kamenih zuba! 
Ova, u Hrvatskoj, jedinstvena staza kružnog je karaktera u dužini od 6,5 km. U cca trosatnoj  
šetnji uživat ćemo u umjetničkim radovima koji su nastali u prirodi od prirodnih materijala 
nađenih na licu mjesta. Vilinsko sijelo, Ljubavni kamen, Otisci dlanova, Crveno stablo, 
Kameni zubi, Kamena šuma i Geoglifi ovaca samo su neka od brojnih instalacija ove 
čarobne staze i izložbe na otvorenom! Po povratku na početak staze mogućnost odlaska u 
novosagrađeni Centar za posjetitelje PP Učka uz samostalni razgled. U dogovoreno vrijeme 
slijedi odlazak u obližnju Opatiju. Slobodno vrijeme za opuštanje, ručak i šetnju uz more te 
upijanje čarobnog i zimskog ugođaja Opatije.  Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 
18:00 sati.  Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.  
 
 

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI  27 € 
 

 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  

 prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 

 vodstvo na stazi uz lokalnog vodiča (samo ukoliko se prijavi min.30 osoba ili više) 

 licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja 

 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 troškove organizacije izleta 
 

 

Napomene: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja 

ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo 

putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. 

Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i 

uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju 

promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili 

nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog 

razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja). 
 

REZERVACIJE I UPLATE: 

 

 IZLET NIJE PRIMJEREN ZA OSOBE KOJE TEŽE HODAJU ILI SE TEŽE KREĆU  KAO NI ZA OSOBE S INVALIDITETOM. ZA OVAJ IZLET 
OBAVEZNA JE OBUĆA PRIKLADNA ZA HODANJE / PLANINARENJE PO ŠUMSKOM I NERAVNOM TERENU – ČVRSTA I STABILNA 
OBUĆA TE ODJEĆA PRILAGOĐENA BORAVKU U PRIRODI I TRENUTNIM VREMENSKIM PRILIKAMA. Težina staze: lagana, kružna. 
Dužina staze: 6,5 km. Ukupno planirano hodanje 3,5-4,5 sata (lagani tempo, ali ovisno o veličini grupe). Visinska razlika: 150 metara. 
Nadmorska visina: 900 metara. 

 Uplatom izleta korisnik potvrđuje da je upoznat s programom, uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke preuvjete za 
sigurno sudjelovanje na izletu. 

 Preporučamo ponijeti planinarske štapove, dovoljno tekućine, zaštitu od vjetra / sunca / snijega i ručak u torbi.   

  

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 

ULAZ U PP UČKA (AGENCIJSKA 

NAKNADA):     6 €  - sve dobne skupine 

 

(obvezna doplata prilikom uplate aranžmana) 

LAND ART STAZA ĆIĆARIJE 
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